证券代码: 300056 证券简称: 三维丝 公告编号: 2018-038

厦门三维丝环保股份有限公司 关于将厦门洛卡环保技术有限公司 75%股权 转让给北京洛卡环保技术有限公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、交易概述

厦门三维丝环保股份有限公司(以下简称"公司")于 2018 年 3 月 2 日召开第 三届董事会第三十四次会议(以下简称"本次董事会会议")。本次董事会会议审 议通过了《关于将厦门洛卡环保技术有限公司 75%股权转让给北京洛卡环保技术有 限公司的提案》。

根据公司发展规划,公司拟将厦门洛卡环保技术有限公司 75%股权转让给北京 洛卡环保技术有限公司。

厦门洛卡环保技术有限公司(以下简称"厦门洛卡")注册资本 4000 万元,实收资本 4000 万元,目前股东为厦门三维丝环保股份有限公司(以下简称"公司")、北京洛卡环保技术有限公司(以下简称"北京洛卡",北京洛卡为公司的全资子公司),其中公司持股 75%,北京洛卡持股 25%。

现公司拟将持有的厦门洛卡 75%股权以 3000 万元人民币的价格转让给北京洛卡。股权转让后,公司不再是厦门洛卡的股东,厦门洛卡成为北京洛卡的全资子公司,成为公司的全资孙公司。

本提案已由独立董事发表相关事项的独立意见;前述事项不构成关联交易, 不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,且在董事会职 权范围内,无需股东大会审议。

二、交易对手的基本情况

公司名称: 北京洛卡环保技术有限公司

统一社会信用代码: 91110105558597619L

类型:有限责任公司(法人独资)

住所:北京市朝阳区慧忠北里312号楼1405室

法定代表人: 罗祥波

注册资本: 5000 万人民币

成立日期: 2010年6月25日

营业期限: 2010年6月25日至2030年6月24日

经营范围: 技术推广服务,产品设计,货物进出口,技术进出口,销售机械设备,工程勘察设计,工程咨询。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动)

三、交易标的基本情况

1、基本情况

企业名称: 厦门洛卡环保技术有限公司

统一社会信用代码: 91350200303217864T

类型:有限责任公司(自然人投资或控股)

注册地址:厦门市海沧区阳泰路23号(1号楼)1楼6单元

注册资本: 4000 万人民币

法定代表人: 罗祥波

成立日期: 2015年04月13日

营业期限: 2015年04月13日至2035年04月12日

经营范围:大气污染治理;管道和设备安装;提供施工设备服务;环境保护监测;工程管理服务;其他未列明专业技术服务业(不含需经许可审批的事项); 节能技术推广服务;其他技术推广服务;其他未列明污染治理;其他未列明服务

业)不含需经许可审批的项目)。

2、标的资产概括

(1) 厦门洛卡主要财务指标(截至 2016 年 12 月 31 日)

单位:元

资产 总额	负债 总额	净资产	营业 收入	净利润	应收 账款
183, 722, 194. 70	149, 774, 368. 03	33, 947, 826. 67	12, 035, 638. 44	-3, 148, 173. 58	21, 285, 005. 59

注: 以上财务数据经立信会计师事务所(特殊普通合伙)审计。

(2) 厦门洛卡主要财务指标(2017年1月-12月)

单位:元

资产 总额	负债 总额	净资产	营业 收入	净利润	应收 账款
) TO TO	心取		1270		NK AYC
69, 655, 697. 91	156, 140, 598. 72	-86, 484, 900. 81		-7, 989, 287. 37	567, 778. 85

注: 以上财务数据未经审计。

3、交易的定价政策及定价依据

根据双方协商,确定将厦门洛卡 75%股权以 3000 万元人民币的价格转让给北京洛卡。股权转让后,公司不再是厦门洛卡的股东,厦门洛卡成为北京洛卡的全资子公司,成为公司的全资孙公司。

四、交易主要内容及履约安排

- 1、交易内容:将厦门洛卡 75%股权以 3000 万元人民币的价格转让给北京洛卡。
 - 2、支付方式: 现金支付。
 - 3、交易价格: 3000 万元整。
 - 4、生效条件:经公司董事会审议通过后并经双方盖章之日起生效。

五、本次股权受让对公司的影响

本次股权转让完成后,公司不再是厦门洛卡的股东,厦门洛卡成为北京洛卡的全资子公司,成为公司的全资孙公司。本次股权转让对公司的正常经营、未来财务状况和经营成果不会产生重大影响,不会损害公司及股东利益。

六、备查文件

- 1、厦门三维丝环保股份有限公司第三届董事会第三十四次会议决议
- 2、深圳证券交易所要求的其他文件

特此公告!

厦门三维丝环保股份有限公司

董事会

二〇一八年三月二日